

6,6 тыс. тонн, в том числе томатов – 1,8 тыс. тонн, огурцов — 4,6 тыс. тонн, салата и зелени 220 тонн.

Как известно, в регионе до 2013 года производство овощной продукции в основном было сосредоточено в малых формах хозяйствования, а овощеводством защищенного грунта занималось одно хозяйство — ОАО «АПК Курской АЭС», которое ежегодно поставляло на рынки области 3,2 тысячи тонн овощей и частично восполняло дефицит овощной продукции во внесезонный период. Введенные в эксплуатацию в течение последних двух лет теплицы ЗАО «Сейм-Агро» позволили довести производство тепличных овощей в текущем году до 7 тыс. тонн. Александр Михайлов на торжественном мероприятии подчеркнул, что новый тепличный комплекс в Глушковском районе позволит Курской области к 2017 году увеличить производство овощей защищенного грунта до 13 тыс. тонн, или 12 кг на душу населения. И потребность в импорте овощей защищенного грунта практически отпадет.

Не менее важна и социальная значимость этого проекта. При полном запуске комплекса жители Глушковского района смогут получить 180 новых рабочих мест со средней заработной платой более 20 тысяч рублей.

Губернатор отметил успешное развитие сельскохозяйственной отрасли региона. За последние годы область демонстрирует высокие темпы экономического развития. Достаточно сказать, что в 2015 году объем производства валовой продукции сельского хозяйства в денежном выражении превысит 100 млрд. рублей. Глава региона особо подчеркнул, что такой результат получен благодаря государственной поддержке. Общий объем субсидий из федерального и областного бюджетов составил в текущем году более 5 млрд. рублей, сообщает пресс-служба областной администрации.

<https://helpinver.com/news/novosti-regionov/962/>